



## Символы праздника

Каждый праздник в нашем государстве, да и во всём мире имеет свою символику. Не стало исключением и это торжество. Несмотря на то, что торжество является достаточно молодым, он имеет свою символику, традиции и историю. Стоит обратить внимание на то, что самым первым символом этого торжества является такой цветок, как ромашка. Этот цветок растёт в полевых условиях. Ко всему прочему стоит отметить, что само растение символизирует чистоту и наивную любовь. В настоящее время этот символ встречается на каждом предмете, который посвящён торжеству. Большое количество людей считает, что именно это растение способно сделать этот праздник достаточно узнаваемым. Как правило, к этому символу всегда дорисовывают несколько лепестков красного и синего цвета. Эти цвета символизируют влаг нашего государства.

Кроме растения праздник имеет и другой символ. Это непосредственно «Награда за

любовь и верность». Как правило, такого рода награда вручается в торжественный день лучшим семьям государства. К таким



семьям, как правило, относятся многодетные семьи и семьи, брак которых длится на протяжении двадцати пяти лет и более. Награда - это медаль, на которой с одной стороны изображены Пётр и Феврония, а с другой – ромашка. С 2008 года таких медалей вручено более ста двадцати восьми. Ко всему прочему вместе с медалью семьям предоставляется единовременная денежная выплата. Но стоит отметить, что каждый год подарки изменяются.

Источники:

<http://godsvadba.ru/other/den-lyubvi-semi-i-vernosti.html>

<http://www.oloveza.ru/den-semi-ljubvi-vernosti/istorija>

Составитель: вед.библиограф  
Е.И.Черноиванова

МБУК «КРКО»  
Отдел «Межпоселенческая центральная библиотека»

## ЖИВЕТ В ВЕКАХ ЛЮБОВЬ И ВЕРНОСТЬ



(История праздника для детей среднего школьного возраста)



12+

Кочубеевское, 2016

## ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА

Событие, которое знаменует любовь и верность, отмечается с 2008 года каждое 8 июля. Данный день был выбран неслучайно.

Дата совпадает с перенесением мощей Петра и Февронии Муромских в Троицкий женский монастырь. В христианстве 8 июля именуют Днем Петра и Февронии. Эти исторические личности являются символом крепкой семьи и эталоном христианского брака.

Легенда о чете переходит из уст в уста. Однажды Пётр заболел неизвестной болезнью. Его тело покрылось странными пятнами, которые уродовали кожу. Князь не знал, что делать. Кто-то сказал ему про крестьянку-кудесницу Февронию, которая может излечить от любых недугов. Князь немедленно направился к ней.

Девушка дала ему мазь и велела намазать все пятна, кроме одного. За свою работу Февронья просила взять её в жены.

Но Петр не спешил жениться на простолюдинке. До тех пор, пока пятна снова не появились на его коже. Это произошло из-за одного пятна, которая хитрая Феврония просила не трогать.

Тогда князь снова пришел к девушке и уже полностью избавился от напасти. На радостях он все-таки взял крестьянку в жены. К его великому удивлению, девушка оказалась работающая, хозяйственная, ласковая, добрая и понимающая. Довольно быстро он влюбился в жену и не представлял, как жил без нее ранее. Их семья, основанная на лжи, внезапно обрела настоящую любовь и стала символом истинной преданности.

Они везде были вместе, стараясь не покидать друг друга надолго. Перед смертью они приказали похоронить их в одном гробу. К общему удивлению, Пётр и Феврония умерли в одно время. Хранить их в одном гробу не стали, положив рядом, но в разные гробы. Прошли похороны, и на следующий день их

тела были найдены в одном гробу, что посчитали чудом, доказывающим вечную любовь и верность.

Празднование Дня верности и брака предложил глава Муромы, отправив в 2006 году в Госдуму воззвание, содержащее 15 000 подписей. В марте 2008 года заседание комитета Совета федерации учредило новый официальный праздник. Пока что он является рабочим, но в дальнейшем его хотят сделать выходным, как прочие государственные праздники.

Оргкомитетом мероприятия руководит Светлана Владимировна Медведева.

С тех пор в праздник Петра и Февронии

Семьям всем желают добра,  
Уваженья, любви и гармонии.  
В доме счастья, уюта, тепла!